



# Menu Macelleria Stiaccini

https://piatti.menu
Via Ferruccio, 33, CASTELLINA IN CHIANTI, Italy
(+39)577740558,(+39)0577740558 - http://macelleriastiaccini.business.site/









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Macelleria Stiaccini** da CASTELLINA IN CHIANTI. Attualmente ci sono **22** menù e bevande disponibili. La Macelleria Stiaccini a Castellina in Chianti, fondata nel 1912, continua a mantenere viva l'antica tradizione familiare. Attualmente gestita da Riccardo, nipote dei fondatori, offre prodotti lavorati con cura nel cuore del paese.

# Menu Macelleria Stiaccini



#### Portate Principali

**BISTECCA ALLA TARTARA** 

Pizza

**PIZZA FIORENTINA** 

Antipasto

**TARTARE** 

**Bistecche** 

**BISTECCA ALLA GRIGLIA** 

**Wrap** 

L'INVOLUCRO ITALIANO

Vino

**CHIANTI** 

Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**INSALATA** 

**CARNE** 

**PANE** 

**BISTECCA DI TONNO** 

**PASTA** 

**BRACIOLA DI MAIALE** 

**PANINI** 

# Ingredienti Utilizzati



SALAME
CARNE DI MAIALE
SALSICCIA ITALIANA

**SALSICCIA** 

**FORMAGGIO** 

**SEDANO** 

**CETRIOLO** 

**PROSCIUTTO** 

# Macelleria Stiaccini

Via Ferruccio, 33, CASTELLINA IN CHIANTI, Italy Orari di apertura:

Lunedì 08:30-14:30 17:00-19:30 Martedì 08:30-14:30 17:00-19:30 Mercoledì 08:30-14:30 Giovedì 08:30-14:30 17:00-19:30 Venerdì 08:30-14:30 17:00-19:30

Sabato 08:30-18:30

違gallery image

Fatto con piatti.menu